
UNGARISCHER SEELSORGEDIENST DER EVANG. KIRCHE H.B. IN ÖSTERREICH 

AUSZTRIAI MAGYAR REFORMÁTUS LELKIGONDOZÓ SZOLGÁLAT 

Wien 1., Dorotheergasse 16 Honlap: http://reformatus.at/ E-Mail: bemaref @gmail.com 

Dr. Karvansky Mónika református lelkész, Tel.: +43 699 188 780 68, E-Mail: monika.karvansky@reformatus.at 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  

„Krisztus mondja: Halott voltam, de íme, élek örökkön-örökké, és nálam vannak a halál és a pokol kulcsai.” 

(Jelenések könyve 1,18. vers) 

 

Kedves Testvéreink! 

Istentiszteleteink rendje a 2026. esztendő húsvét és pünkösd ünnepkörében: 

 

2026.   április                 03.    du.  18 óra:  Nagypénteki istentisztelet, Úrvacsora 

     a gyülekezeti teremben 

 

2026.   április                 05.    du.  17 óra: Húsvéti istentisztelet, Úrvacsora 

 

2026.   április                 12.    du.  17 óra: Istentisztelet 

 

2026.   április                 19.    du.  17 óra: Istentisztelet 

 

2026.   április                 26.    du.  17 óra: Istentisztelet, Keresztelő 

 

2026.   május                 10.    du.  17 óra: Családi istentisztelet – Anyák napi műsor 

 

2026.   május                 17.    du.  17 óra: Istentisztelet – Ünnepi koncert 

 

2026.   május                 24.    du.  17 óra: Pünkösdi istentisztelet, Úrvacsora 

 

2026.   május                 31.    du.  17 óra: Istentisztelet 

 

 

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk alkalmainkra:  

* A gyermek-istentiszteletek alkalmát a templomi istentisztelettel egy időben tartjuk a 

gyülekezeti teremben. Szeretettel várjuk a gyermekeket szüleikkel együtt. 

* Anyák napi gyermekműsor – A gyermekalkalmakon készítjük fel a gyermekeket az 

Anyák napi műsorra. Kérjük a szülőket, hogy a gyermekek részvételét jelezzék a lelkésznél 

vagy a hitoktatóknál.  

* A lelkigondozás, keresztelő, esküvő, temetés, egyházi hivatalos ügyintézés stb. 

igénye esetén a fenti elérhetőségeken keresztül a lelkipásztor elérhető. 

* Az aktuális időpontokról, alkalmakról az Ausztriai Magyar Reformátusok 

Facebook-oldalon, valamint a reformatus.at honlapon is értesülhetnek.  

 

ÁLDOTT HÚSVÉTI ÜNNEPEKET, BÉKÉS ÜNNEPSZENTELÉST KÍVÁNUNK 
GYÜLEKEZETÜNK TAGJAINAK, ÉS SZERETTEIKNEK! 

 
 

Bécs, 2026. március 27-én      A gyülekezet vezetősége  

http://reformatus.at/


NAGYPÉNTEKI HÁLA ÉS HÚSVÉTI ÖRÖM 

 

„Nem késik az Úr az ígérettel, (…) mivel nem azt akarja, hogy némelyek elvesszenek, 

hanem azt, hogy mindenki megtérjen.” (2Péter 3,9) 

 

A péteri levél igéje különös fényt vet nagypéntek és húsvét üzenetére. Isten szíve tárul fel 

benne: nem az elvesztés, hanem a megmentés az Ő akarata.  

Sokszor kérdezik: mi volt Isten terve a kereszttel, a szenvedéssel, a feltámadással? Az isteni 

válasz egyszerű, mégis mindent átformáló: az elveszettek megtérése és megváltása volt a célja. 

Nagypénteken ezt látjuk a legmélyebben. A kereszt nem csupán egy tragikus esemény, hanem 

Isten szeretetének legnagyobb jele. Jézus áldozata azt hirdeti: Isten nem mond le az emberről. 

Nem fordul el tőlünk bűneink miatt, hanem magára veszi azok következményét.  

Ahogy a János evangéliuma mondja: „Mert úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát 

adta…” (Jn 3,16). Ez az isteni szeretet cselekvő, önfeláldozó és megmentő szeretet. 

A kereszt záloga annak, hogy Isten komolyan gondolja a megváltást. Nem csupán elmélet vagy 

ígéret, hanem megtörtént valóság.  

Jézus halála azt üzeni: van bocsánat, van új kezdet az ember számára. Nincs olyan 

mélység, ahonnan a keresztről kiáradó isteni kegyelem ereje ne tudna az elveszés mélységéig 

elérni és az elveszett után nyúlni. Nincs olyan élet, amelyet Isten ne akarna helyreállítani. 

De az üdvtörténet nem ért véget nagypéntekkel. Húsvét reggele Isten válaszának teljessége. A 

feltámadás azt hirdeti: az élet erősebb a halálnál. A bűn és az elmúlás nem győzhet végleg. 

Isten megmentő terve diadalra jutott. Jézus él és ezzel megnyílt az út az új élet felé az elveszett 

ember számára. 

A húsvéti örömhír ezért személyes meghívás is. Nemcsak arról szól, hogy mi történt Jézussal, 

hanem arról is, hogy mi történhet velünk. Isten ma is azt akarja, hogy mindenki megtérjen. 

Nem kényszerít, hanem hív. Nem eltaszít, hanem vár – ezen az idei húsvéti ünnepen is. 

A megtérés nem csupán bűnbánat, hanem hazatalálás. Visszatérés ahhoz az Istenhez, aki 

már előbb keresett minket. Aki nagypénteken értünk adta önmagát és húsvétban új életet 

készített számunkra. Ez a kettő együtt mutatja meg Isten megmentő tervének teljességét. 

Ezért ez a ránk köszöntő ünnep kérdéssé válik számunkra: válaszolunk-e erre az isteni 

szeretetre? Elfogadjuk-e a felkínált kegyelmet? Engedjük-e, hogy Isten átformálja az 

életünket? Mert az Ő akarata ma is változatlan: hogy el ne vesszünk, hanem éljünk. 

Legyen számunkra nagypéntek a hála napja a megváltásért és húsvét az öröm ünnepe az 

új életért. És legyen mindkettő egyben hívás is: térjünk meg, kapaszkodjunk a megmentő 

szent akarat és szeretet átszögezett kezébe, és örvendezzünk a Feltámadott Krisztusban 

minket is megtaláló és megváltó Isten diadalmas győzelmében.  

 

A Feltámadott Krisztusban nekünk ajándékozott megmentő szeretet töltse meg az 

ünnepünk és az életünk napjait. Ámen 

 

Karvansky Mónika, református lelkipásztor 


